HSFH
D103298X0CN
200941 /1

Control-Disk i

Fisher® Control-Disk™ JE4E ]

BH%
01 < SN 1
R L T 1
BEHH oo 4
O 2
ZEBE e 4
3 6
BEDBHAEAPT o ovvvooeeeeeeeeeeeeeeee e 7
e s 10
T i e - 11
BFHUIZEEE oo 15
LTI oo 17
FREETEME oo 17
FEAETE B oo 18
Tty
FHEE

%R TS 457 % Fisher® Control-Disk™ {2
HlE A T AR5 B, R~F MDN50ZDN300 (NPS 2%NPS
12) (A 7R ) o AN T ARRESFF R BATHLAY BB,
2% T

AL St A 23 | 34k 47 Control-Disk i#7]:
* L], HATHUAGFIR e . BIEFZEd 5 I
Ak, AT T AT IR TH A% . AR,
XTI T BE ], 1 AEER VR AT 5 SRR A T AR A R T
HEMKR.

(FISHER)

k=K

X RH

1. Bl 2052 $hATHLEFI DVCE000 S5 2 11 JH 281
Fisher® Control-Disk™ J&]] ]

§

EMERSON

www.Fisher.com

Process Management



Control-Disk i

ERFA
200941 /1

Z& 1. Fisher® Control-Disk™ [#][ JHi#4

W& EN ASME
RER T DN50, 80, 100, 150, 200, 250 #1300 NPS2, 3. 4.6, 8. 10f112
ENER %8B EN 12516-1 %54 5 PN10 E 40 1% I8 ASME B16.34 #r/ 24 CL150/300
EN 1.0619 4§ WCC R
. . EN 1.4409 RE4N CF3M (316L) K&
W R Ccw2am Cw2am
M35-1 M35-1
EN 1.4409 "E4N CF3M R&4N
PTFE % %f cwaM Ccw2m
R AT R M35-1 M35-1
ff;AE\l/szE . & EN 1.4400 R 5W 2% CF3M RN
it T Y 4% 1R¥E EN 1092-1 fE B E A ZE 1R ASME B16.5 #roff A B A = % 12
i T 2 o TR 54 MSS SP68. API 609 #1 EN 558 R4
L MER (FkZR) MARMINEE
e PTFE st UHMWPE 2 £f If - 248 ANSI/FCI 70-2 #1 1IEC 60534-4 §R & H N R
RAFR S31600 (316 SST) B IL - B[ TRATIERE /189 0.001% [#R#E ANSI/FCI 70-2 #RAEF] IEC 60534-4 #5748 A<k 1/10]
RIE o (EER) ARSERHENRTEPERAN: RARAONERENERATEEZR
ARG EESILRENN
AR BE R AR £HiERE 90 BT (NRERTNMM—MUNE)
F2. IR, HhE ARV LE &
. , ENERE
IR ENER WEE ey BEE
DN NPS EN ASME mm Inches kg Pounds kg Pounds
50 2 PN10-40 CL150/300 12.7 1/2 4.7 10 6.7 15
80 3 PN10-40 CL150/300 15.9 5/8 7.5 17 11.2 25
100 4 PN10-40 CL150/300 19.1 3/4 12.5 28 17.6 39
150 6 PN10-40 CL150/300 25.4 1 15.7 35 26.5 58
200 s PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 30.2 67 40.2 89
PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 33.9 75 46.0 102
250 10 PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 38.9 86 50.5 111
PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 51.8 114 79.2 175
300 12 PN10-16 CL150 38.1 1-1/2 68.7 151 98.3 217
PN25-40 CL300 38.1 1-1/2 76.6 169 104.6 231




55 F i

Control-Disk i

200941 A
3. HEHE EERE
o | BERE
EN ##1
(25" L HRZNEE E# -t °C °F
PTFE PTFE S A 2 -10 Z 232 14 % 450
106194 $17400 5 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE A& -10Z 93 14 % 200
Y- PTFE A& -10 Z 232 14 % 450
R30006 (&4 6) S e -10 Z 400 @ 14 % 752 2
PTFE PTFE S A& -10 Z 232 14 % 450
14400 TéEH 520010 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE {7 & -10Z 93 14 % 200
&8 PTFE S A& -10 Z 232 14 % 450
R30006 (&4 6) &8 e -10 £ 500 @ 14 2 932 @)
cwaMm N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 F 232 14 & 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 Z 232 14 & 450
ASME #%}
[EE: k| HRZWEE wit Lt °C °F
PTFE PTFE S A& -29 Z 232 -20 Z 450
Woo @ $17400 5 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE S A& -18 % 93 0 % 200
Yy PTFE A& -29 Z 232 -20 Z 450
R30006 (&4 6) ry e 29 F 427 @ -20 Z 800 @
PTFE PTFE S A& -46 Z 232 -50 Z 450
S 520010 PEEK/PTFE UHMWPE PTFES A& -18 & 93 0 Z 200
&8 PTFE S A& -129 % 232 -200 Z 450
R30006 (&4 6) 2B ot -129 F 454 2 -200 Z 850 2
cwaMm N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 F 232 -50 Z 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 Z 232 -50 & 450
1. PN R 2 MBRIEAYREHD -10°C (14 °F), S EN13445-2 ff B3 F PN RFEZETF -10°C (14 °F) MEAERER,
2. MBEAIE 316 °C (600 °F) MM, BEWLRESBEBEEN . T RELBRI LR,
4. CW2M FaM35-1 /][] ) 95k L IFFA E
- Cw2Mm ™ M35-1 ()
B 150 @ [ 300 @ | PN 10 | PN 16 | PN 25 | PN 40 | 150 @ | 300 @ | PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
°C Bar
-46 % 38 20.0 51.7 10.0 16.0 25.0 40.0 15.9 411 7.9 12.7 19.9 31.8
50 19.5 51.7 9.9 15.9 24.8 39.6 15.4 40.2 7.1 11.3 17.7 28.4
100 17.7 51.5 9.4 15.1 23.6 37.8 13.8 35.9 6.7 10.7 16.6 26.6
150 15.8 50.3 9.4 15.1 23.6 37.8 12.9 33.7 6.5 10.5 16.4 26.2
200 13.8 48.3 9.1 14.6 22.9 36.6 12.5 32.7 6.5 10.3 16.1 25.8
232 12.7 47.0 9.1 14.6 22.9 36.6 12.2 32.6 6.5 10.3 16.1 25.8
°F Psig
-50 & 100 290 750 145 232 362 580 230 600 115 184 288 461
200 260 750 144 230 359 575 200 525 103 165 257 411
300 230 730 137 219 342 548 190 490 97 155 241 386
400 200 700 133 212 331 530 180 475 94 150 234 374
450 185 680 133 212 331 530 175 475 94 150 234 374
1. ZHRIR7E EN 12516-1 5L ASME B16.34 5t . E5%RERS,
2. PN'5 150 %1 300 i3 R B F 2R AM 5 E M8, A2 EN 5 ASME £/ - BEFES AR,




Control-Disk il

ESTFH
200941 H

15 EA

i% Control-Disk Jig #% { B A R 4F TR TERE. F A L
TR AT R B IR 14T AR AL T 15%-70% By R 475
VB o IRk RE BF 48 AT LUSE ST s i PR B A
M IR E e, AT is 2 (L eliid e e &

BRI EEAREE L) (ASMEFIEN 2L )
R AMR SRR GES 7. WERTHEE
PN10 % PN 40,CL150 %8 CL300 &4 . i % if 5% ™ /i <.
<74 EN593, APIB09 Fi1 MSS-SP68 f7:ifk

Control-Disk fig#% { B A& TR & H 14 R B H: 19 O
Z2HEMER , MR SE I RE D . 1% n] A s B AR fE 4+
[] P 1] A B ] S F s by ] SR FH 4 B s 5t

REK
BRI, BT R S A 10 R

AR

EHRITRRBRER, BERMBIFFE, BiPX
EBFEURARGE.

HEBRETXEFHRABRHSIEARGE
FMERK, FRARIAFZGTESREE
FHE=LEEEFR, AR 1NEE LA HME
ERE. RABESRERSP TR
8 X e PR

WRERFREPRE, BSBZFREN
TP A ENES.

ZRANEENSEMEBERERITRIEE
BFSHHRED, RE, ERMEHRERG
BIHE. BA— L@/ AREHEEERE
PR ESEEMIMRE, ERZANTATHE
Iha, FESEREIEERHEDEKR.

Bie 3 28 L AA) Al 1R DA e REORER e HIR, BE M REA PR 191,
ERIAS 5 B0 IR A 1 K TR VR A R T R R I e -
i L SE R AR — 2L

[ & FA T EN12516-1 8¢ ASME B16.34 Ffi 51| H
CW2MANIM3S-T IR b1kt . 118 144 it B ENFIASME
PEZEARRD, (B EAE ENSCASME T ) - i BE 4, FE A
AL AERT & EN B ASME AR R 40, B CW2M
2 M35-1 £k kA BHEL B 19 Control-Disk [ A 19 ik 7o i
AR 4 PR,

1 AR IR ARSI e 4 v A AN e 5 0 5 A2 IR 2L 11 )
3 =3 IR

2. AR IR A B HL A SR AR

3. IR 5 1 A R T2 R i — i 20 i AT e B, TEIR P
A RATIA

AR IR PR FIBRATHLAD A 23 FF I S B3 AR AT TS B
Po P REATHEY, LARPATHLA, FERF IR P i A TR R 2R
ZATRBEAT I TR . X g BT, PRAE R
TR R R G e A A A TN R, (ERIERT, WS H AT
U5 16 BT RR R AT B ALY 35 31 AR 2 SRR R 15 B ) B
PATHLA TG T T

4. ZERE AR ARG T8 IC AR ABRE, A vk B
e S S AR R O ST T O B R

MREASAFHENETEEZNEEE
AR AR AR R BR 2, MR IRIRIR (4
S3), BERYABRREEBEGEEZH
SENEFETFHKXTHE 80 EEH EN 7]
FEEE R, MERR BT LUE T T 8 17 e
#®. MREERAMNHEEARDTLAER
ER, ERAETZH, BFANEFHH
TE IR T F I HEs% .

5. AR IR A B E B E 8 (5 2) X, PR



BESF M
2009 41 fi Control-Disk i

7 5. KRR A

FFER
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
AR, BEERST A H#ZR-T A BHEERST A H&ZR~ A
NPS 1242 URET & R 12 URET & R+ 1242 0R 5T & R+ YRR URSET & R+
HE Eg R #E g R~ BE B R HE Eg R
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 M16X2 120 4 M16X2 120 4 M16X2 130 4 M16X2 130
3 8 M16X2 130 8 M16X2 130 8 M16X2 140 8 M16X2 140
4 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150
6 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150 8 M24X3 170 8 M24X3 170
8 8 M20X2.5 160 12 M20X2.5 160 12 M24X3 190 12 M27X3 210
10 12 M20X2.5 170 12 M24X3 180 12 M27X3 210 12 M30X3.5 230
12 12 M20X2.5 180 12 M24X3 190 16 M27X3 230 16 M30X3.5 250
BiE=X
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
@R, BEER B HEZER~ B BHER A HEZR~ B
NPS !ﬁﬁ!f%‘[ & R+ Wﬁ*ﬂf%’f & R !ﬁﬂf%’[ & R+ !lﬂéﬁf%‘f & R
BE ESRF #= ESURF HE RS R~F HE SR
mm mm mm mm mm mm mm mm
2 8 M16X2 80 8 M16X2 80 8 M16X2 85 8 M16X2 85
3 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M16X2 90 16 M16X2 90
4 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100
6 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100 16 M24X3 110 16 M24X3 110
8 16 M20X2.5 100 24 M20X2.5 100 24 M24X3 120 24 M27X3 130
10 24 M20X2.5 110 24 M24X3 120 24 M27X3 130 24 M30X3.5 140
12 24 M20X2.5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 140 24 M30X3.5 150
boE 3o BEkER
CL 150 CL 300 CL 150 CL 300
AR, H&ZR~T A HE#ZR-T A BEERST B HEZR~T B
NPS IRHRIRET & R+ IR IRET & R+ BRI IRET & R+ IZHRUR4T & R
HE ELg R #E B R~ BE B R #HE Eg R~
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 5/8-11 5 8 5/8-11 5.25 8 5/8-11 3.50 16 5/8-11 3.75
3 4 5/8-11 5.75 8 3/4-10 6.5 8 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.25
4 8 5/8-11 6 8 3/4-10 7 16 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.50
6 8 3/4-10 6.5 12 3/4-10 7.5 16 3/4-10 4.25 24 3/4-10 4.75
8 8 3/4-10 7 12 7/8-9 9 16 3/4-10 4.50 24 7/8-9 5.50
10 12 7/8-9 8 16 1-8 10 24 7/8-9 4.75 32 1-8 6.25
12 12 7/8-9 8.5 16 1-1/8-8 11 24 7/8-9 5.00 32 1-1/8-8 7.00
S (
|A A | - B et B -
F s =X R BiR= Rk

B 2. HRIERR R LR (ZUAS)



Control-Disk il

ESTFH
200941 H

T 0 T R O T 7 Sk i ) R A R 7 1) o S ol £ O VF He
ok R 1l A AT A SC PR R

Control-Disk 445 % B §t e ¥ 90 R f
T (NFRFHRITHAN—UNE, 21E
7). lEBBIR (4S3) BITHFHRALCEEH
SWFEHNRREHTT, MABEER
IR BE ZE (@ F TL .

6. Mt AL TR A, RRALEZWE, EFE
5= Z AR AR AT 2R A A 4 4 il vh 3R Y
TR R B SO e T R AR R b R R e e
BRI

7. R PARFIARE He g , SRRz T8
P e ik = e AL EE .. O TERE (5 1)
WA TE A 22 R ALY IR IR UL, A — I8 AL B —
AL ER T 2 o ) BRI 4 AT 22 F 0 O 2 (e e ze 3
I B A B2k =i B B2k = DUE IR/ e rh &
BN A BT IR TR E AL . AP AR ] R AR5 22 Rl
AT PR AR 7] B o

o EEIF R EIE A &,

EE

ERELEZWRBNEZAELEAR. BF
SHEE, WAFREHEIHEH R H GRS
IvZHE.

8. WM Eha, Bl AR5 LR A H ik 22 R LA
TERIRI TR B . 28 07 AT BRI B B 7% 22 0w LA
BRERIBIT], o SR LA E BRI

N & &

LEBEEDRER, Control-Disk @R E

. MRATATFEIRIABRIANES
Th, BFRNRGFENFERSIERE.
HBEANRGESMRK, EFEFRA
HREESBBRRINEBITZA, FHRE
AEMEEEL.

xR

¥r#E Control-Disk H¥m2 SHIEE (B
EHEH) SIBoSHEEAR (flness
PTFE VIR EIB9E5E PTFE MiE#E2S) 4
RLAMERRE TR TEd BifigmEsRE L.
MFESIR, BNRELTSROTER
HhE R R,

9. M THEATI, Rt M (15131, E3FR) M
v (5130, EBPR) EFIHh 1, 2A)5E T iR
2 (15 35) FtRIRALIF N 5 —umiE He R 0k . Bl
NARRZ (45 36),

K

BERERESBARGE. AHEAMHER
AR ERERMFEFEVUERERT
REXK.

HAENVIRO-SEALBUR R GE A IR 1A T 200 4R AU F1 1R
T, 2 W lE s T (Form 5305) HYENVIRO-SEAL
BBt RS, AR AR I OB R SU i ENVIRO-
SEALBUBLREE, S ILT M 17 TWE M E /NI
WMEMSIZR,

43

W PR DI 5 T, BE A, A RR S, RO, AR
A AR AR R T UL S PR E o X8R5y 48 45 T 1
B BRI, SORRbES TS M dassh TR, LARIF
PR RATHLAS .



ES T
2009 41 H

Control-Disk i

J=EL

e

[ 3. PR E IR AR S 1

T b BT A T AL R HR RETR IR Zh B AT AL (A<
AN, TEERATILE, AR RHITIL) .

B &
HBBHERENITHHERMBERA R 5
B, BESIPIRIEA:

o MITHEER, H2METLFRAAT
nea.

o ZAPREN, FFEEMBIFFE. BiF
RERBHIPER.

o {EAERLBRI A B ARITHER
HSE, BEHHEFHES . HERAITHETEE
mEHXARIT.

s ERFHAINATLXATEERITS
HERENSE. BERANRMOIEEN . M
@I MR R .

o HRERIBAMATH AR 2 8 EFH B
FAREEMESRKS.

s RAMELRHABREZRBITIRER,
LREERAR.

o MITHH RS2 ERTHFEEEN,

LEEHIERE. SFRITEEGSER
0, SR ERREERSH, IR&EBET
EECTRER .

 EEZHIEHRL TEUERREN
ERRIPTENE.

B

BRAA VN, 162 W 4 RS, ZE o A 4
PHRIEER SR IR | AR AR TE N . OB PTRE V U3
EXEE N

Control-Disk @[ ] 7] & | ENVIRO-SEAL #5 8 £ %%,
FEILA R[] h 2 ENVIRO-SEALIE R R 5t , 12 18 1%
T (D101643X012) rh ALHF R RGBT, 5 &
& ENVIRO-SEAL IR R Gt b RYBOR & -, i 4% Bk
#0r R/ITTENVIRO-SEALBUR R STHY 2P PR 1F . Rk
HBURHE 51 T (D101643X012) BURH R GEHY)
i,

P IE 28
&% PTFEAZRABIMT:

FREEZETHLEMERKES. d8&
MEFHEER, EREMAIMLEERKE
hiE.

TR LB (528, B 10 fiR) wlBy ik dEokt
e 25 J&] Bl O it

AR AFORHA G BT BUAE i b B, ARy SRS 22 0
BEARERE Ll O, il RE 2 A8 4 3 15 I T e
ARttt ok B SEORH S, SR T e HTHIEOR R BERY



Control-Disk i

ERFA
200941 /1

i
|

PTFE V #I2R

EE:

0> &7 SRIEN, Z£EPTFE VIR A 3E T 25 B A BIAPTFE,

fERERR,

= %
== | E=
=y . NE
— —
B PTFE 1E#}
] i
= | =
= =

ASEH

ENVIRO-SEAL iE#}

AT,
4. FEFHC 20

RE

i

B> HREFF T REREE (45 28) B, IWIREATUR



ES T
2009 41 H

Control-Disk i

& BB 3 5 sl T 5 R AN o AR BORHR IR Z 0, T S
A AIEORE oA BE R 73 XI5 B 45

£% ENVIRO-SEAL HH R RN :
YIRS DR SR BN “HisfME”, ENVIRO-
SEALBEUEL R G vl ik Bl fie (PERE . B AR T B 47 24 94 3%
FE4E 2 e R Mg (AR 85%, St R, ki
HR(EAETR M50 100% g, S i B,

FESEH ST, BOPHERPA TR ET R, B, HEH
I, AnSR o A R 85% 4 Hbsthdk, BARMLLT
LR IR R IR R -

1. RS ST B HURHEA 218 8], REFEURHE 2 51R
(s P47 (A 4 PR ), B2 DR 3 45 2 100%
(e ET) Ak,

o PTFEIR#, i (ef% 180 &) MIFI ARk
B SN

c BERIFH, My z—# (k90 &) mIFik=
BERE,

BUE 551 85% 1t B b 1, A NS, 450 T i
PRI

A
OB AR BRI THLR . WATH IR I E PR T
DA A ) o B AT IE WA R R

AR

RREHRPDERITESSBARGENE
BIERMF. AMRUILRGE . BRTERERNS
IR E RIFEE

HNEE RAFENRE B, R R A 5 fe

SRFIRE (4HS3). WHFRE, GHRHK
TTHAGER SR 1 E LU M E E AR ENR B,
R EXRAMLE.

&% PTFESARIRHBIMAT:
BB A UISr, P RS alE 10 FroR.,

1. (E PSR JC B 0, B R A P M =, Tl
TP A R A . An(E F REIR A S AT AL,
ok HREIR AR S PATHLM I B A BLER IR D . R BiE 2
FrUAW iR AR R R i gy, BRAE A 2L

HERBUTERFRATHAHE, ERHKF
RSN TIABENERLESE. FE

EERBRITH A MR 5 47T LU % #5155 &
M.

2. IR BASPAT WL R4 S T U IR R ATHLAY , 2K
JRHRRIRZZ AR (5 35 F136) . ARl AR 24
(5131, &3 FR) Zifbrk+.

3. ANARAE N T HORHA L MR BEFIERHE 2 (115 26), 1
PRERIERL R R (15 25),

4. NIRZE (5 10) EIRERBIER (15 40),

5. AR T IHECEER (45 24) Fooptikpe (45
31), W IRER o /0o G Tl 455 A S0k R BE AR5 11 H e
PRI 5 e b ] Lt o 455 775 BT A T dE A 48 BB 14 0
F, BRIE OB R B A PR .

B &
WRATFESIAFAEFANSIENRTHEE
BIR, FAERARSH. BEANERER
RS HHTRM/ESBEIMT FESERAMR
¥E, MIERARGEH M=K

6. ISRV RIA T il 24 UK -



Control-Disk il

ESTFH
200941 H

o RHHURHNE 4 Fk.

o FEHAEUR, JE ORI AU B A,
BRIE NS 25 S A B AR P A E B AL
KA,

o AR AE AR S UEORHE =, 1R,

o RABEURHA IR B PR EAT BB IEH I 0L T AR 1k
kA, aATHEILI, HRITLA TSR,

o FALN, Mgt (45130, B 3AIR) BIEK
M (fE2 131, B 3AR) MREEslah b, 2R)5 AR
22 ({5 35) BRI H AL M) — i B R A L, W
TR {5 S fRug R IR IR 22 (fF5 36)

7RI EE TOUAT, TR T 15 TRYHT LR
B R AT AL AT IR 2O A oL B

8. KR [TZ&B T A7 I, AR A BORHE 35 A B DA 4
s anf R, BB AT BT BEORHE =
i%a:%c

A A ENVIRO-SEAL IRHI R R :

1 EERIRAZ B D, BROREMMATE S, Jh
R T Mt R A B, AR T RE IR YR Sh AT LAY
WA A RETR IR A THAI T B Z ), B AT ALY
HIRTA He 0o SRIUBIUE 2 BE LARA DR AE R IR A % B0 A I
A AL

HFRMATIGE, RAFRBBRTINGER

frM A EREN TR, TEEEMNEMH LK
BRAITHA LRI ER .

2. 7 A PAT PR S T B IPRER AT LA, 28
JE R EIRIRZZ AR (145130, B 3PR) . AREH
THRAAN (5131, B3 PIR) Jitkkks (45
130, B 3PiR)

3. BEIRAFF AR SR BELAPRER S S0k T, SRR
BRUREE,

4. PRERIUBHE 22 A5 S URHA (. 55 SFORIH (4 ih o 3
HEfE AR SR AR . Ot O IR PR F5 AR IR
b PRmiPhieI G, BURHE FITORR

AMRERREN RFEHNEHEFEXE

. RAMRERIG, 25, LIFRESER,
AR R G R SR,

5. AIA WA, AL, WEHRIZHS P EE R
1E] %k

6. i MREE RIS S FM (Form 5305) ENVIRO-SEAL
Rt RGN, RESH IR R G,

7 AERBORHE AT, TERPIEA (115 40) ZREAETR
shih (5 10) L.

8. TEIR[ 1 B Z A, T MM 15 T il
LR oy TR BATHLAG VAT IR [ =G A

BmEHF
AR AR E B 5 A T AT I B B (Jn: Tl
) o ZPBATRPITIAT IR

BB AU, P EAS A 10 FoR.,
1 EEHIRAZ LR D, BRI E S o S IFWIT
P A i B RETR IR Zh B ATHLA Y B R T

REHFRRHDEFTRESBARGENE
BIERHF . ARG E  WIRIERIRRE S
URIRD G R IFRETE



ES T
2009 41 H

Control-Disk i

LHNEE R ENRE B, R R A 5 Ae
SBMIER (4S3). WAFE, HHEKR
TTHASER SR 1R E LUE N EE P HFENR 8,
AR RIS FEEXAMLE .

2. AT LR, N E R IRERIR
3. M ial Ul TULEA, AnTFpLasiRes (15 39). Frf
HAbZEH, MIFPLEIRZ (5 14), HRbEhik (fF
S13), HrmEHEES (5 2),

4. PREREHIAM (5 4), MREE AR E (M

%5)0

5. B3t PR e de ek AR v IR 1] 6 200 5 P DA B DR RS 0 0 2%
Ja

BRAE B

o REH, A RMECHER, Kok (fF55) M
i, SEAEBFIAAL (5 4) ML T, f£
W] (A% By 11 b 22 6 B B IR AR 1, AnlE 11 R,

o EBMEBEHIFAM, E 11 PR B IR (M
T4 K E B A AR BB L, B ER N E E R
REFE—FHEL L

6. EHEEHEESR (45 2) fEhk (513) 2K
RIEMMLEIRZE (M5 14) 75,

7. IR T 4 DU AL R T, T B ORI
P H]

B, Hhel R
BB A VLN, B PHPE Sk 10 Bk,



BESF M
Control-Disk 23] 2009 41 1

HAROE

1 5. oA T ETHY 5 1



HRFH
200941 A4

Control-Disk i

7 6. MB)HhAEBaE

@Rt
DN NPS BERS
50 2 M8X1.25
80 3 M10X1.50
100 4 M12X1.75
180 6 M16X2.00
200 8 M20X2.50
250 10 M20X2.50
300 12 M24X3.00

1 EERIRAZ LR S, BRORE M MAIE T, b
B [T M B A e AR REJR IR Sh AT ALY,
WK A RETR IR A AT IR LT ), B ATHLRY
P A 77 o SREUEIE By LARA R AE 4R A e i b
A R

ZBLTESREDRTIAE, ERAFR
BHRPTIABENEHLEET. FEE

52 M\ 17 B b 55 D $0 97 149 3B 1 LA R 48 44 1R
M.

2. ZBBRA-PATHLI I T FIHRER ST, 2R )5
PRERIEIRZ TR (5 35 F136) . AnRfH A T 475
At (5131, B 3FR) i+ (#5130, [
3FIR) .

3. ARE THURHE Z SRR = (115 26), B
PERIFhL IR (R 25),

HriEl
1 AZ BT 11 DU B B A IS 3 FNSE 4
PR EN IR

2. Wk s MR BE, Ebk, wE, HkES (EAH),
M s ERO N D3 (-5 19, 17, 16, 15, 9
fi12),

3. {lEH MR (M5 17) MR (5 1) Kiumiw &
EJITR

7 MR B IR A

RITRSt ik
DN NPS N-m Ibf - ft
50 £ 150 2%6 9.5 7.0
200, 250 8, 10 23 17
300 12 45 33

4. kiR (15 3) ERIFLE.

5. Z A 6 JFokE HEH (15 8) /IKHIMLE . MK
kol HEE B ANY R (F5 7).
A = &

IR EEFEIRADMEYTE, RRRB OTREM
AiEPEER. AR ARTRZEERS
B, HFENIRE B R % 1 A 14 3 ik
REITZHE.

6. MR EISMURL I D% (5 11) . AR DA
REBESE bt , It —sin s (ML 7) AYSREL
FESRAET Sedn i b LAE A Bhhr A %

7 NIRRT LS — s b IR Bh 5 (745 10),

8. Mimfk LIrEREEtR (15 3).

9. PRERIFURE (14524, B 4P7R) FNIORHER IR (1523,
&l 4 FioR) .

10. anRbhk (5 6) #EaE, PRERiIK,
11, TIOR8 N G JRIFUR} R R 1
HE

AR

WRATFESIAFAFTANSIENRTHEE
B TR, iE iR R . i e 4 T 1 2R
SFRAH/ ESBTIMZARBIE, NAF=E
ARGEH MK,



Control-Disk i

ERFA
200941 /1

RILFRRIEHE -
—— BRI A R

AR (42 3)H Lmss (mee)
TR (4S7)

‘T EDFESRAR Y
WATHH R IR

JI

WR /Y REAE

@

S T
2 :ﬁ.
BT MREY ———> = ? -

Fﬂ
I

1. MERAR B — (U Z 3 5
6. I VR L R

AHBE ORISR RN, RBUTLERE

B fR 3% tabs BRI IEH . MR IEHRT
EESEES.

1 AR TR (15 6), fER 22 e 3
Jila, ZULE S, MR TE 2B A, T REERE] IR R
N

2. 40l 6 FrosBrie b il A IR f, BRI B0 T Ry
— (s 1 R SR A AT LA — Ml

3.l o IR P AR A A 2 Bk Eh il (15 10),
MR / B IE R A T A R A . T IR ShRhiE Y

FLAH Gl 5 O LRI R S i A & Ze 3R B ER A 5 170
PR 7 PR, W TR S 1A IR AR v ) L B AR R

TN i B LR JE i . anlE] 6 Fros 425 2 34
VR o TS B A 20T A/ /7 e B AL LB B
GRS N SRS % =R e S PR bl eI
[l Y7

4. FE TN TR BN DS / R L (1459,
12F19, B 8HimR),

5. MMM, WK 8LAKMMESE (5 15) e £,
s RS R (516, 17F119),

6. fEBBEIR LA R, IRITT A5G PH LR OR 2 B
EEFIO

BRHEI .

o MEH, WRTFEIEFE (:55), F558 My
fE—id . Wi ML ARHEIR (M5 4) MPaLL, 4nE 11
B, A IR PR PR 10 B Al 2 B e 5F S 2 1



55 F i

Control-Disk i

200941 H
78, HEHFEATHLR R T HIE
IR HiE

DN NPS N-m Ibf - ft
50, 89, 2.3 4716 80 60
100 #1150
200, 250

8. 10F112 170 125
#1300
o EEFBHIFAM, W 11 PR L BB IRAL: (1
X2

L BT A
EHs |y L
s s — |
15 J ™ fi B35 mAR B RIEM
]
X1

[ 7. 7R e 1 486 T

™~ M3 E

~ (#29)
AEhaE
'\ (#512)
\’/ , ’ 4 P
" B
AN (#=9)
é j\\\

N

[ 8. Mzt 3/ # 3 pEA F

24),

7. R LA, R IFHLERL (PR 14) e
HEES (H52) EHERMk LIFIHLEREL (15
14) 175,

8. AEHURHEh IR AMURHERER (145 23),

9. FRAEIRE, HIRIZTIGS 10 GURREORHE 23 A P UK
5 HY3E 24 Ut AR

ENVIRO-SEALIEH, Z: e f% i Tt (D101643X012)
[ty ENVIRO-SEAL HUEL R GEHE o kBT R R GED

10. fEUEaD A2 DR (15 40),
1. ek 5 BT 5 i B

12, i IZ T 581 6 5T T R PAT WAL 22 380 o 2 3 IR
AT o

RITHARSR

Pk E I L, P RHRATHURE 5 T A B AR
Rk B2 AT . P ATHLIY SRR R |, I
1T EPATHA IR Z TR B (5 35 F136) Fi&
LW HHE, Z2RE9.

BrAA VIS, PP RS mE 10 ok,

1. 208 9 g PATHLI % 2T AL B

Control-Disk @& Bt IEFEHTH (MEAEFR

15



ESF i
Control-Disk i@ 2009 41 1

PATHLAGH
PATHLAIHT AR dmdd R

ATHLADATHT
AR AR

HEATHNE (1052 8Y) FEEEREE

= 3 mxm<d | zxas1G | z#ag2( | zxeas( | w1

(PDTO)

e amr (|| 7

B
d

N B —
gl IR TE @)

V

R C K -—
O e

(PDTC) B [ 37

0

%% D K -
(PDTO) Ol smm

E W

EXANA, HATINAALTREEN,
% EXNA, HATIAATREZEN,

Wk 60 T THERERATR (BATHAMEKAFRARIT), X FR~THNPS 2ZNPS 4 17, ¢t rERITHAFEATATIE AR
AT RIS TAR 1 NMERIEL, MTFRTANPS 6 ZNPS 121117, FIAFHERR AL T REMBIE TR 2 M EREL,

[ "EMxA” —EHREEFTLRTITFREERTHRERE NRARERNTNANET—MRE, HiEr).

REME" —RMEERTITHREIT, BATHETEERITHRRRE.
6. PDTC —T#X{EAAX; PDTO —TiEFERAAR.

9. [/ TR HTFLFF/ 4/ R 75 1]



HRFH
200941 A4

Control-Disk i

ERTHE—-ME, SRE7). RERR (4
S3) EEAMUBERSMAEHR (HS4).
FAIERA, REUTHE:

o W FITRAUETHEMAITHN, 102052
B, R++%33#91051/1052 %, 1066 5
1066SR HTHLA, MERITHAITIEMUET]
PR R R ELAME.

o MERUTAEEBESHRITINE, IR
~F740,6050170491051/1052%Y, =% 1061
THTE, ERRSYET LUESRIE
BHEFESHITIRTELEARE, @AM
AFRARE.

2. AT ATH U (R LA TH LA T RE i 2 4 PRI
AN 7 R AR T TR SRR (X1 FnX2) Il b v A
B JF [ 25 2 10 A BE B LA 4 PRI B P o7

FHFiITE
AN R SR A R A B S T e, T I
I ATRH R, ST AR E IS, 4,
Btk

RARARHERTH. REXBRELEE

I

-
=]

BRHENTE, EAEATHTTRTRS
RANP. AAHEMNBRRIE, HREMNTHE

SRMmEAMMEEE, FEERARGERM
[ U E R
EE

XEE, ARESEERNEFHMES &
BARFIE - RBERE. ERMNEETE. =R
BERE. ERNERREHBIERNRER
P&,

BEF#H

7 ENVIRO-SEAL® IRl R G R ET 4 EIH
#6 FHENVIRO-SEALMUEL 2 SRR 40 LA 1R[] v 40kt
RGN EMTEN, XEEM T RPTFES A %
BORHE O . B0k b B4E BT A % ENVIRO-SEALHLUEL 2
g 2B A Control-Disk [®[ T fT A Z 1.

JEAD A, SR eR PR S A R (A SRR A i AR A B
FESCRLH . TRIBR IR ZZANB L BUAR Y, 52 MR BT £5 (Y
PERE .

ENVIRO-SEAL® Ik} Z 4 BT E 1

mm HEE Inches & PTFE R#t BN

12.7 1/2 RRTYXRT0012 RRTYXRT0312
15.9 5/8 RRTYXRT0022 RRTYXRT0322
19.1 3/4 RRTYXRT0032 RRTYXRT0332
25.4 1 RRTYXRT0052 RRTYXRT0352
31.8 1-1/4 RRTYXRT0062 RRTYXRT0362
38.1 1-1/2 RRTYXRT0072 RRTYXRT0372

17



BESFM
Control-Disk i3 2009 41 1

ENVIRO-SEAL® REIBI ISR EH PEAG G, R BRI S b (A & SO A R
ENVIRO-SEAL PTFESUBHI & L £ {1 45 — OB B BEJERURS , [RIBRIRZEAN B AUMS , S RoNR B BE £ Y
PPy . ENVIRO-SEAL fr =R BURHIY & BE £ PERE

BLAE P BB TN AN B A

ENVIRO-SEAL® 1} 5 15 P £ 1

WEE BT PTFE iH¥} ATFAREEY
mm Inches
12.7 1/2 RRTYX000012 13B8816X012
15.9 5/8 RRTYX000022 13B8816X032
19.1 3/4 RRTYX000032 13B8816X052
25.4 1 RRTYX000052 13B8816X092
31.8 1-1/4 RRTYX000062 13B8816X112
38.1 1-1/2 RRTYX000072 13B8816X142
THE e
17 Himk=
18 Hskigise
b 19 NAEE
20  IRzhiEzz
FIREBHSRARETEN. WBTHERIEHS, & 21
BRUBRESEBEHHED. 22 EkRE
23*  HRLER IR
24 R
HE ik 25  HipHE2%
1 [E1eN 26 HORHLZ
mFEFR A, HERIEECIRT, RIS MEESRHTIE 27 HURMEAR
2 Tt A 28 HURHEZRE
3 Wb 29" BHWER
4= ZHIR 30 SRR fF
5% Gpgk 31* HRHAR
6" ik 32 %
YR 33 Hidisk
8" HeEay 34 gedtdrum
9 I 3585 )i 35 R 22
10 IRzh#h 36 AR
11 M h%h 37 il
12 s 39 PLEEBY, Tk, AL
18 wEfrdk 40 BhliER
14 PLesigid, Pk, NAmsk 130 kT
15 [k 2 181 4RARALIE

167§

*HERE



55 F i

Control-Disk i

2009 41 H

FfRR: 31, 32, 33, 1301131

ARTREHRRT

NN

[2> AT NPS 4 716 Xtk

B> a4

e

[&] 10. Fisher® Control-Disk™

19



Control-Disk il

ESTFH
2009 4% 1 /1

St

o]

3]
Wi

REHAG

-
B

n —L_&

|
222
K

S A
—————mpae 7]
~ =
= =]
[—]
[—]
=

EREHEY

& 11. Fisher® Control-Disk™ #3124 11 B 4 €]

Control-Disk, EVNIRO-SEAL # Fisher #82 # % /R [ TEFR LLCEr B M Mg, Z AT EXREBBERATNLREIREEF S, FieldQEBII AL, InCRMEHRME, %
AT EYREBBERATNERESBREEF ST FEILRENAERMEARRKRENF. 2 REAUTHENREL TR 5,129,625, 5,131,666, 5,542,681, 5,299,812,

5,056,757 5,230,498 f1 5,568,983 st Hfth & & & FIN.

AUBRYHIABRAESERE, REEZT —IEAHRABIEGIE, BRENBEFZEENK BN BN GHRS. RECNHEALEH M, LHREIEHLER, HIIR

BEREAT 15 20 3 5T 127 dh B9 IR ST ALK B F I K B IBHE 7

XBE, ARESREENETTENEXFBRKES ROER. EANAERE. R0ER. ERNEETEABIENRLRFAKIE,

XRESRIZFHHRAT

B BRAYRESRERRIOHN.
ERHTHREEEIOSHHAAE SR
P.C. 100020

Tel: 010 5821 1188

Fax: 010 5821 1100

www.Fisher.com

n
4';‘,"

EMERSON

O #AFREHRZFERBRAS . 2009 F; RITE



